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注意事项：

1．本试题满分150分，考试时间为120分钟．

2．使用答题纸时，必须使用0．5毫米的黑色墨水签字笔书写，作图时，可用2B铅笔．要字迹工整，笔迹清晰．超出答题区书写的答案无效；在草稿纸，试题卷上答题无效．

3．答卷前将密封线内的项目填写清楚．

一、选择题：本大题共10小题；每小题5分，共50分．每小题给出四个选项，只有一个选项符合题目要求，把正确选项的代号涂在答题卡上．
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5.若一个三棱锥的三视图如图所示，其中三个视图都是

直角三角形，则在该三棱锥的四个面中，直角三角形的

个数为
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7．如图是某班50位学生期中考试数学成绩的频率分布直方图，
其中成绩分组区间是：
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8．函数
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9．若函数
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10. 对任意实数
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二、填空题：本大题共有5个小题，每小题5分，共25分，请将正确答案填在答题卡相应位置.
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12.若某程序框图如右图所示，则该程序运行后输出的
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14. 对大于或等于2的正整数的幂运算有如下分解方式：

[image: image90.wmf]3

1

2

2

+

=

  
[image: image91.wmf]5

3

1

3

2

+

+

=

  
[image: image92.wmf]7

5

3

1

4

2

+

+

+

=

  …


[image: image93.wmf]5

3

2

3

+

=

  
[image: image94.wmf]11

9

7

3

3

+

+

=

  
[image: image95.wmf]19

17

15

13

4

3

+

+

+

=

  …

根据上述分解规律，若
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15．已知抛物线
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三、解答题.本大题共6个小题，共75分.解答时要求写出必要的文字说明、证明过程或推理步骤.

16.（本小题满分12分）

全国第十二届全国人民代表大会第二次会议和政协第十二届全国委员会第二次会议，2014年3月在北京开幕．期间为了了解国企员工的工资收入状况，从108名相关人员中用分层抽样方法抽取若干人组成调研小组，有关数据见下表：（单位：人）
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17.（本小题满分12分） 
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18.（本小题满分12分）

如图1，在直角梯形
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19.（本小题满分12分）
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20.（本小题满分13分）
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